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RESENHA DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO DIA 18 DE DEZEMBRO
DE 2013.

 
 
Presidência:          Des. Antonio Guerreiro Júnior
 
Procurador:            Joaquim Henrique de Carvalho Lobato
 
Secretária:             Sumaya Heluy Sancho Rios
 
Compareceram os Senhores Desembargadores: Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil
de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Maria dos
Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Chaves Bernardes Cruz,
Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira,  Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Bernardo
Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Kleber
Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,
Marcelino Chaves Everton e Ângela Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Nelma Sarney Costa e Raimundo Nonato Magalhães Melo; em gozo de licença para
tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e
o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo e, em gozo de férias, os Desembargadores
Benedito de Jesus Guimarães Belo e Vicente de Paula Gomes de Castro.
 
Aprovada a ata da sessão plenária administrativa do dia 04 de dezembro de 2013.
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 
Matérias extras:
 
01) O Desembargador José Bernardo Silva Rodrigues agradeceu aos demais membros
da Corte a oportunidade de ter sido escolhido para o Tribunal Regional Eleitoral do
Estado do Maranhão, destacando que o número de eleitores recadastrados superou o
número de eleitores que votaram nas eleições passadas. Na oportunidade, o
Desembargador Lourival de Jesus Serejo de Sousa parabenizou-o pelo excelente
desempenho frente à Presidência da Corte Eleitoral.
 
02) O Desembargador Antonio Guerreiro Júnior rebateu a matéria veiculada na
imprensa de que o Estado do Maranhão teria o pior acesso à Justiça, destacando os
inúmeros projetos e ações desenvolvidas frente à sua Presidência para melhorar a
prestação jurisdicional. Na ocasião, o Desembargador Cleones Carvalho Cunha
esclareceu que a referida matéria versa sobre o acesso ao Sistema de Justiça, onde
estão compreendidos outros órgãos, tais como a Defensoria Pública e o Ministério
Público e não somente ao Judiciário, tendo também informado que a pesquisa
realizada considerou os Municípios e Termos Judiciários que não possuem juízes.  
 
 
03) O Desembargador Cleones Carvalho Cunha propôs a alteração do inciso VII do art.



1º da da Resolução 70/13, o que foi aprovado, por unanimidade, passando a ter a
seguinte redação:
 
Art. 1º...
...
 
Inciso VII - ação de honorários advocatícios  de defensor dativo”.
 
04) O Desembargador Cleones Carvalho Cunha destacou que o Laboratório Forense
recebeu o ISO 91/2008, esclarecendo que ele emite mais de 130 laudos por mês e que
é o único laboratório que faz exames de DNA funcionando em Fórum, tendo
parabenizado o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf pela instalação do
respectivo Fórum em sua gestão como Presidente desta Corte. 
 
05) O Desembargador Marcelo Carvalho Silva comunicou ao Presidente que
encaminhará à Presidência deste Tribunal projetos de criação de 3 (três) cargos
efetivos de Advogado do Tribunal de Justiça, a fim de realizarem a defesa institucional
deste Poder, quando houver conflito com os Poderes Executivos e Legislativos, bem
como a criação de 2 (dois) cargos de Assessor de Juiz, com as mesmas especificações
dos já existentes, para o Juízes de entrância final, no exercício de 2015, de entrância
intermediária, no ano de 2016, e de entrância inicial, no ano de 2017.
 
06) A Desembargadora Cleonice Silva Freire indicou a Dra. Karla Jeane Matos de
Carvalho, Juíza de Direito da 2ª Vara de Coelho Neto, para trabalhar com projetos na
Coordenadoria da Infância e Juventude, com o afastamento de suas funções
judicantes, o que foi aprovado por unanimidade. Decidiu, no entanto, que o
afastamento das funções da magistrada só deverá ocorrer de fato quando do
preenchimento  da 1ª Vara de Coelho Neto, haja vista a remoção de Dr. José Elismar
Marques para a 3ª Vara Criminal de Timon, a fim de que a Comarca de Coelho Neto 
não fique sem juízes titulares.
 
 
07) A Desembargadora Cleonice Silva Freire indicou o Dr. Marlon Jacinto Reis para  a
função de Juiz-Coordenador do Núcleo de Planejamento Estratégico do Poder
Judiciário do Estado do Maranhão, em observância ao artigo 6º da Resolução nº 37/10.
 
 
08) A Desembargadora Cleonice Silva Freire indicou o Dr. Marlon Jacinto Reis para
integrar o Núcleo Permanente de Métodos Consensuais de Solução de Conflitos, a que
se refere a Resolução nº 10/2011.
 
09) O Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa propôs que a Medalha Especial
do Mérito Cândido Mendes, instituída pela Resolução nº 56/2013, também seja
concedida aos Desembargadores aposentados, o que foi aprovado, por unanimidade.
 
10) Por proposição do Desembargador Kleber Costa Carvalho, foram consignados em
ata votos de congratulações ao Desembargador Raimundo Nonato Magalhães
Melo, pelo transcurso do seu  aniversário natalício,  o que foi aprovado, por
unanimidade.

 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------
Passou a presidir os trabalhos a Desembargadora Maria dos Remédios Buna Costa
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Magalhães, tendo em vista o impedimento do Presidente.
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 
Compareceu à sessão a Desembargadora Nelma Sarney Costa
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 
01 - Recurso Administrativo nº 35106/2013 – TJ
Recorrente:        Manuela Santos Cruillas
Recorrido:          Des. Presidente do Tribunal de Justiça
Relatora:          Desembargadora Raimunda Santos Bezerra
 
“Adiado, a pedido de vista do Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira, após
o voto da Relatora pelo provimento do recurso.”
 
Votaram pelo provimento do recurso os Desembargadores Raimunda Santos Bezerra-
Relatora, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Nelma Sarney Costa, Anildes de Jesus
Chaves Bernardes Cruz e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Votaram pelo improvimento do recurso os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon
Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Luiz Oliveira de
Almeida, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa e Marcelino Chaves
Everton.
 
Aguardaram o voto-vista os Desembargadores José Bernardo Silva Rodrigues, José de
Ribamar Fróz Sobrinho e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.  
 
Impedido o Desembargador Antonio Guerreiro Júnior.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo e
Raimundo Nonato Magalhães Melo; em gozo de licença para tratamento de saúde, a
Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e o Desembargador
Jaime Ferreira de Araújo e, em gozo de férias, os Desembargadores Benedito de Jesus
Guimarães Belo e Vicente de Paula Gomes de Castro.
 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 
02 - Recurso Administrativo nº 28.465/2013( incorporação de tempo de serviço)
Recorrente:   Jonas Júlio Ferreira França
Recorrido:     Presidente do Tribunal de Justiça
Relatora:       Desembargadora Raimunda Santos Bezerra
 
“O Tribunal, por maioria,  deu provimento ao recurso para incorporar o tempo de
serviço prestado pelo servidor a este Poder Judiciário para todos os efeitos, nos
termos do voto da Desembargador Relatora.”
 
Votaram pelo provimento do recurso os Desembargadores Raimunda Santos Bezerra-
Relatora, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
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Cunha, Nelma Sarney Costa, Anildes de Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim
Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Kleber Costa Carvalho,
Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves
Everton e Ângela Moraes Salazar.
 
Votaram pelo improvimento do recurso os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon
Neto, Paulo Sérgio Velten Pereira e José Luiz Oliveira de Almeida.
 
Impedido o Desembargador Antonio Guerreiro Júnior.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo e
Raimundo Nonato Magalhães Melo; em gozo de licença para tratamento de saúde, a
Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e o Desembargador
Jaime Ferreira de Araújo e, em gozo de férias, os Desembargadores Benedito de Jesus
Guimarães Belo e Vicente de Paula Gomes de Castro.

 
-----------------------------------------------------------------------------------------------

 
03 - Recurso Administrativo nº 47.206/2013
Recorrente:     Edione Alves Matos
Recorrido:       Des. Presidente do Tribunal de Justiça
Relatora:      Desembargadora Raimunda Santos Bezerra
 
“O Tribunal, por maioria deu provimento ao recurso para incorporar o tempo de
serviço prestado pela servidora a este Poder Judiciário para todos os efeitos, nos
termos da Desembargadora Relatora.”
 
Votaram pelo provimento do recurso os Desembargadores Raimunda Santos Bezerra-
Relatora, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Anildes de Jesus Chaves Bernardes Cruz, Raimunda
Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Lourival
de Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz
Sobrinho, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Moraes Salazar.
 
Votaram pelo não provimento do recurso os Desembargadores Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Paulo Sérgio Velten Pereira e José Luiz Oliveira de Almeida.
 
Impedido o Desembargador Antonio Guerreiro Júnior.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo e
Raimundo Nonato Magalhães Melo; em gozo de licença para tratamento de saúde, a
Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e o Desembargador
Jaime Ferreira de Araújo e, em gozo de férias, os Desembargadores Benedito de Jesus
Guimarães Belo e Vicente de Paula Gomes de Castro.
 

-----------------------------------------------------------------------------------------------
Voltou a presidir os trabalhos o Desembargador Antonio Guerreiro Júnior.

 
----------------------------------------------------------------------------------------------

 
04 – Projeto de Resolução – Regulamenta o Órgão Especial (Lei Complementar n°
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160/2013)
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Projeto de Resolução com as seguintes
alterações: Suprimir do texto o art. 8º, letra “f”, renumerando os demais artigos,
bem como a expressão “observada a classe de origem” no art. 8º-D, § 1º e art. 8º-
E, § 7º.” 
 
Decidiu, ainda, que a eleição dos Membros do Órgão Especial será realizada na
sessão plenária administrativa do dia 22 de janeiro de 2014.
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha-Relator, Jorge Rachid
Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney
Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Chaves
Bernardes Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,
Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa,
José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo e
Raimundo Nonato Magalhães Melo; em gozo de licença para tratamento de saúde, a
Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e o Desembargador
Jaime Ferreira de Araújo e, em gozo de férias, os Desembargadores Benedito de Jesus
Guimarães Belo e Vicente de Paula Gomes de Castro.
 

----------------------------------------------------------------------------------------------
 
05 – Medalha Especial do Mérito Cândido Mendes- (Resolução nº 56/13)
 
“O Desembargador Antonio Guerreiro Júnior fez a entrega solene da Medalha
Especial do Mérito Cândido Mendes a todos os membros desta Corte, presentes
à sessão.
 
Após, o Tribunal aprovou, por unanimidade, a proposição do Desembargador
Antonio Guerreiro Júnior, no sentido de ser concedida a todos os ex-presidentes
que ainda se encontram em exercício a comenda denominada “Grão Colar
Medalha Presidencial Clóvis Bevilácqua”. Ato contínuo, o Desembargador
Antonio Guerreiro Júnior fez a entrega da referida comenda aos
Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf e Jamil de Miranda Gedeon
Neto, ex-Presidentes deste Tribunal de Justiça presentes nesta sessão.” 
 
Presentes os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,
Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Chaves Bernardes
Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo e
Raimundo Nonato Magalhães Melo; em gozo de licença para tratamento de saúde, a
Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e o Desembargador

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO

_

5



Jaime Ferreira de Araújo e, em gozo de férias, os Desembargadores Benedito de Jesus
Guimarães Belo e Vicente de Paula Gomes de Castro.
 

-----------------------------------------------------------------------------------------------
 
Antes do julgamento do próximo item da agenda, o Desembargador Antonio Guerreiro
Júnior renunciou à Presidência da Corte, às 10:30,  tendo tomado posse como
Presidente deste Tribunal de Justiça a Desembargadora Maria dos Remédios Buna
Costa Magalhães, passando então a presidir os trabalhos. O Desembargador Antonio
Guerreiro Júnior ao se despedir agradeceu o apoio recebido de todas as Diretorias,
Chefia de Gabinete, Juízes Auxiliares, Coordenadorias da Infância, da Mulher, Casa da
Criança, enfim, a todos os que colaboraram com a sua gestão. Agradeceu, ainda, a
todos os Desembargadores por esses 2 anos de sessões plenárias  ter transcorrido
com absoluta tranqüilidade e disse que encaminhará o Relatório de Gestão a seus
pares, ressaltando que saía da Presidência certo do dever cumprido e com as contas
em dia. Após, a Desembargadora Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães fez a
entrega da comenda denominada “Grão Colar Medalha Presidencial “Clóvis
Bevilácqua” ao Desembargador Antonio Guerreiro Júnior. Ato contínuo, o
Desembargador Antonio Guerreiro Júnior também entregou à Desembargadora Maria
dos Remédios Buna Costa Magalhães a referida comenda.
 
Usaram também da palavra os seguintes Desembargadores:
 
Cleones Carvalho Cunha- parabenizou o Desembargador Antonio Guerreiro Júnior pela
sua gestão e agradeceu o apoio que recebeu da Presidência da Corte quando a frente
da Corregedoria Geral da Justiça.
 
Marcelo Cavalho Silva-  agradeceu todo o apoio dispensado pela  presidência à Escola
da Magistratura do Maranhão – ESMAM.
 
José Luiz Oliviera de Almeida- agradeceu a confiança depositada pelo Presidente ao
designá-lo para o Núcleo Permanente  de Métodos Consensuais de Solução de
Conflitos, destacando, na oportunidade, que já foram instalados 14 Centros de
Conciliação, bem como ao Desembargador Cleones Carvalho Cunha pela sua
indicação para a Turma de Uniformização de Uniformização de Interpretação de Lei do
Sistema de Juizados Especiais do Estado do Maranhão. Disse, ainda, que se coloca à
disposição para colaborar com a nova administração do Poder Judiciário.
 

-----------------------------------------------------------------------------------------------
 
06 - Processo nº 55346/13- O Des. José Bernardo Silva Rodrigues, Presidente do
Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, através do Ofício 2201/13, comunica que o
encerramento do primeiro biênio do Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida,
como membro substituto daquela Corte, na categoria de Desembargador, dar-se-á no
dia 15 de dezembro do corrente ano.
 
“O Tribunal, por unanimidade, elegeu o Desembargador Lourival de Jesus Serejo
Sousa, como membro substituto do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, na
categoria de Desembargador, com 20 votos e um em branco”.
Presentes os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de
Jesus Chaves Bernardes Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo
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dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José
Luiz Oliveira de Almeida, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Moraes Salazar.
 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo e
Raimundo Nonato Magalhães Melo; em gozo de licença para tratamento de saúde, a
Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e o Desembargador
Jaime Ferreira de Araújo e, em gozo de férias, os Desembargadores Benedito de Jesus
Guimarães Belo e Vicente de Paula Gomes de Castro.
 

-----------------------------------------------------------------------------------------------
 
07 - Processo nº 57553/13- O Des. José Bernardo Silva Rodrigues, Presidente do
Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, através do Ofício 2278/13, comunica que o
encerramento do seu primeiro biênio como membro efetivo daquela Corte, na
categoria de Desembargador, dar-se-á no dia 19 de dezembro do corrente ano.
 
Obs: Para conhecimento da ocorrência da vaga, tendo em vista o que dispõe o artigo
98 do Regimento Interno.
 
“Preliminarmente, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva solicitou que fosse
consignado em ata, que a partir desta data, o seu voto será aberto, tendo em vista os
princípios do pensamento e da livre consciência.
 
Após, o Desembargador José de Ribamar Fróz Sobrinho propôs à Corte que a
eleição do Desembargador Antonio Guerreiro Júnior fosse feita por aclamação,
porém a maioria dos membros decidiu pela realização da votação secreta, nos
termos do art. 8°, inciso XI, do Regimento Interno deste Tribunal de Justiça.
 
Realizada a votação, foi eleito o Desembargador Antonio Guerreiro Júnior, como
membro efetivo do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, na categoria de
Desembargador, com 20 votos, sendo 19 secretos e um aberto do Des. Marcelo
Carvalho Silva e um voto nulo”.
 
Na oportunidade o Desembargador Antonio Guerreiro Júnior agradeceu à Corte e
disse que espera substituir à altura o Desembargador José Bernardo Silva
Rodrigues.
 
Presentes os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de
Jesus Chaves Bernardes Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo
dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José
Luiz Oliveira de Almeida, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Moraes Salazar.
 
O Desembargador Marcelo Carvalho Silva solicitou que fosse consignado em ata o seu
voto aberto pelos princípios do pensamento e da livre consciência.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo e
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Raimundo Nonato Magalhães Melo; em gozo de licença para tratamento de saúde, a
Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e o Desembargador
Jaime Ferreira de Araújo e, em gozo de férias, os Desembargadores Benedito de Jesus
Guimarães Belo e Vicente de Paula Gomes de Castro.
 

-----------------------------------------------------------------------------------------------
Ausentou-se, justificadamente, da sessão, a Desembargadora Raimunda Santos
Bezerra.
 

----------------------------------------------------------------------------------------------
08 – Remoção na entrância intermediária (Edital nº 77/13)
Comarca:    Timon- 3ª Vara ( vaga em razão da efetivação da promoção da Dra.
Lewman de Moura Silva para Juiz Auxiliar)
Critério:      Merecimento
Magistrados inscritos com mais de dois anos na entrância intermediária e que
integram a primeira quinta parte da lista de antiguidade da referida entrância:
- José Elismar Marques - Juiz de Direito da 1ª Vara de Coelho Neto- Processo nº
60029/13
- Lúcia de Fátima Silva Quadros - Juíza de Direito da 4ª Vara da Comarca de
Bacabal- Processo nº 60546/13
 
Manifestação favorável da Corregedoria Geral da Justiça em todos os processos.
 
“O Tribunal, observando o que estabelece a Resolução nº 106, de 06.04.10, do
Conselho Nacional de Justiça e de conformidade com o relatório do Sistema
Promeritus deste Tribunal, removeu, pelo critério de merecimento, o Doutor José
Elismar Marques, Juiz de Direito da 1ª Vara de Coelho Neto, para a 3ª Vara da
Comarca de Timon, com 1.968 pontos. Por sua vez, a Doutora Lúcia de Fátima
Silva Quadros obteve 1.788 pontos.” 
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleones Carvalho
Cunha, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhaes,  Jamil de Miranda Gedeon Neto,
Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa,  Anildes de Jesus
Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva,
Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva
Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Kleber
Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,
Marcelino Chaves Everton e Ângela Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Raimunda Santos Bezerra e Raimundo Nonato Magalhães Melo; em gozo de licença
para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo e, em gozo de férias, os
Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo e Vicente de Paula Gomes de
Castro.
 

-----------------------------------------------------------------------------------------------
Ausentaram-se, justificadamente, da sessão, os Desembargadores Marcelo Carvalho
Silva, José de Ribamar Fróz Sobrinho e Marcelino Chaves Everton.

----------------------------------------------------------------------------------------------
 
09 - Remoção na entrância intermediária (Edital nº 73/13)
Comarca: Codó - 3ª Vara (vaga em razão da efetivação da promoção do Dr. Clênio
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Lima Correa na Comarca de São Domingos do Maranhão.)
Critério:      Antiguidade
Juízes inscritos:
- Ailton Gutemberg Carvalho Lima- Juiz de Direito da 1ª Vara de Buriticupu-
Processo nº 60027/13- juiz mais antigo inscrito.
Manifestação favorável da Corregedoria Geral da Justiça.
- Holídice Cantanhede Barros- Juiz de Direito da 1ª Vara de Grajáu - Processo nº
59883/13
A Corregedoria Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento do pedido, tendo em
vista existir juiz mais antigo inscrito. Entretanto, se houver desistência do magistrado
mais antigo, opina pela remoção do Dr. Holídice Cantanhede Barros.
“O Tribunal, por unanimidade, removeu, pelo critério de antiguidade, o Dr. Ailton
Gutemberg Carvalho Lima, Juiz de Direito da 1ª Vara de Buriticupu, para a 3ª Vara
de Codó.”
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de
Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José
Luiz Oliveira de Almeida, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Raimunda Santos Bezerra, Marcelo Carvalho Silva, Raimundo Nonato Magalhães
Melo, José de Ribamar Fróz Sobrinho e Marcelino Chaves Everton; em gozo de licença
para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo e, em gozo de férias, os
Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo e Vicente de Paula Gomes de
Castro.
 

-----------------------------------------------------------------------------------------------
Retornou à sessão o Desembargador Marcelo Carvalho Silva

-----------------------------------------------------------------------------------------------
 
 
10 - Processo Administrativo Disciplinar n° 50.588/2012
Requerente:    Presidente da 1ª Câmara Criminal
Assunto:          Reclamação em face do Dr. Thales Ribeiro de Andrade
Relator:           Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos 
 
“Adiado”
 
Presentes os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de
Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Bernardo
Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José
Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Raimunda Santos Bezerra, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José de Ribamar Fróz
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Sobrinho e Marcelino Chaves Everton; em gozo de licença para tratamento de saúde, a
Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e o Desembargador
Jaime Ferreira de Araújo e, em gozo de férias, os Desembargadores Benedito de Jesus
Guimarães Belo e Vicente de Paula Gomes de Castro.
 
 
Sessão do dia 04.12.13 “O Tribunal, por unanimidade, deferiu a questão de ordem
levantada pelo Desembargador Marcelo Carvalho Silva, acerca da necessidade do
quórum de maioria absoluta para a imposição da pena disciplinar de censura
aplicada ao magistrado Thales Ribeiro de Andrade na sessão plenária
administrativa extraordinária do dia 27 de novembro de 2013, consoante o
disposto no art. 21, parágrafo único, da Resolução n° 135/2011 do Conselho
Nacional de Justiça e art. 215-A, caput, § 1°, do Regimento Interno deste Tribunal
de Justiça. Após, por maioria, decidiu pela notificação do magistrado para a
próxima sessão plenária administrativa do dia 18 de dezembro de 2013, onde o
Pleno deliberará  sobre qual a pena a ser aplicada  dentre aquelas já constantes
no primeiro julgamento.”
 
Votaram pela notificação do magistrado e apreciação da matéria na próxima sessão
plenária administrativa, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge
Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães,
Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Lourival
de Jesus Serejo de Sousa, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Kleber Costa Carvalho e
Raimundo José Barros de Sousa.
 
Votaram pela deliberação, na sessão do dia 04.12.13, da pena a ser atribuída ao
magistrado dentre aquelas já constantes do 1º julgamento, os Desembargadores
Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Jaime Ferreira de Araújo, José
Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida, Ricardo Tadeu Bugarin
Duailibe e Marcelino Chaves Everton.
 
Absteve-se de votar a Desembargadora Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Suspeito o Desembargador Cleones Carvalho Cunha.
Ausentes, justificadamente, a Desembargadora Nelma Sarney Costa e o
Desembargador Raimundo Nonato Magalhães Melo; em gozo de licença para
tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
e, em gozo de férias, o Desembargador Vicente de Paula Gomes de Castro e a
Desembargadora Raimunda Santos Bezerra.
 

-----------------------------------------------------------------------------------------------
 Retornou à sessão o Desembargador José de Ribamar Fróz Sobrinho
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 
11  - Agravo Regimental n° 46.913/2013 (Precatório n° 17.939/2011)
Agravante:     Maria das Graças de Castro Duarte Mendes
Advogados:   José Vinicius Barroso Ramos, Luís Carlos Araújo Saraiva Sobrinho e
Fabíola da Paula Costa Veras Ramos
Agravado:      Estado do Maranhão
Procuradora: Helena Maria Cavalcanti Haickel
Relator:         Desembargador Antonio Guerreiro Júnior
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Sessão do dia 18.12.13 - “Adiado, a pedido de vista do Desembargador José
Joaquim Figueiredo dos Anjos.”
 
Votaram pelo provimento do Agravo Regimental, na sessão do dia 27.11.13, os
Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto e Jorge Rachid Mubárack Maluf e,
nesta sessão, os Desembargadores Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Lourival
de Jesus Serejo de Sousa, José de Ribamar Fróz Sobrinho e Ângela Maria Moraes
Salazar.
 
O Desembargador Jaime Ferreira de Araújo votou pelo não conhecimento do Agravo
Regimental na sessão do dia 27.11.13.
 
Votou pela denegação do Agravo Regimental o Desembargador Antonio Guerreiro
Júnior –Relator, na sessão do dia 06.11.13,  e, nesta sessão, as Desembargadoras
Cleonice Silva Freire e Nelma Sarney Costa. 
 
Aguardaram o voto-vista os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio
Velten Pereira, José Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida, Kleber
Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Absteve-se de votar o Desembargador Cleones Carvalho Cunha.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Raimunda Santos Bezerra, Raimundo Nonato Magalhães Melo e Marcelino Chaves
Everton; em gozo de licença para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes e o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo e, em
gozo de férias, os Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo e Vicente de
Paula Gomes de Castro.
 

-----------------------------------------------------------------------------------------------
 
12 -  Processo nº 62207/130- A Desembargadora Nelma Sarney Costa, Corregedora 
Geral da Justiça eleita para o biênio 2014/2015, indica os magistrados abaixo
relacionados  para Juízes  Corregedores, tendo em vista o que dispõe o artigo 33 do
Código de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos.
 
 -  Tyrone  José Silva -  4ª Vara Cível
 
 -  José Américo Abreu Costa- 1ª Vara da Infância e Juventude
 
 - Maria Francisca Gualberto de Galiza- 4ª Vara da Família
 
 - Oriana Gomes- 8ª Vara Criminal0
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou a indicação dos nomes dos magistrados 
Tyrone José Silva, José Américo Abreu Costa, Maria Francisca Gualberto de
Galiza e Oriana Gomes para a função de Juízes Auxiliares da Corregedoria, nos
termos do art. 33 do Código de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos
Legislativos.”
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
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Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de
Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho
Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Bernardo
Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Kleber
Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e
Ângela Moraes Salazar.
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Raimunda Santos Bezerra, Raimundo Nonato Magalhães Melo e Marcelino Chaves
Everton; em gozo de licença para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes e o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo e, em
gozo de férias, os Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo e Vicente de
Paula Gomes de Castro.

----------------------------------------------------------------------------------------------
13- Processo nº 62210/13- A Desembargadora Nelma Sarney Costa, Corregedora
Geral da Justiça eleita para o biênio 2014/2015, indica o magistrado Mário Márcio de
Almeida Sousa, titular da 1ª Vara da Comarca de Viana, para ficar à disposição da
Corregedoria Geral da Justiça, tendo em vista o que dispõe o artigo 7º do Regimento
Interno da Corregedoria Geral da Justiça.
“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a indicação do nome do Doutor Mário
Márcio de Almeida Sousa para ficar à disposição da Corregedoria Geral da
Justiça.”
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de
Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José
de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Kleber Costa Carvalho,
Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Moraes
Salazar.
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Raimunda Santos Bezerra, Raimundo Nonato Magalhães Melo e Marcelino Chaves
Everton; em gozo de licença para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes e o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo e, em
gozo de férias, os Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo e Vicente de
Paula Gomes de Castro.
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 

14- Processo nº 62263/2013 -  Indicação da Dra. Márcia Cristina Coelho Chaves,
titular do 3º Juizado Especial Criminal da Comarca da Ilha de São Luís, para
Coordenadora do Conselho de Supervisão dos Juizados Especiais do Estado do
Maranhão (art. 42 do RI da Corregedoria Geral da Justiça c/c art. 60-A do Código de
Divisão e Organização Judiciárias do Estado do Maranhão).
“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a indicação do nome Dra. Márcia Cristina
Coelho Chaves, titular do 3º Juizado Especial Criminal da Comarca da Ilha de São
Luís, para Coordenadora do Conselho de Supervisão dos Juizados Especiais do
Estado do Maranhão, nos termos do art. 42 do Regimento Interno da
Corregedoria Geral da Justiça c/c art. 60 A do Código de Divisão e Organização
Judiciárias do Estado do Maranhão.”
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de
Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO

_

12



Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José
de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Kleber Costa Carvalho,
Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Moraes
Salazar.
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Raimunda Santos Bezerra, Raimundo Nonato Magalhães Melo e Marcelino Chaves
Everton; em gozo de licença para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes e o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo e, em
gozo de férias, os Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo e Vicente de
Paula Gomes de Castro.
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 
15 - Processo nº 60554/13- Projeto de Resolução – ad referendum- Relaciona os
dias em que não haverá expediente nos órgãos do Poder Judiciário do Estado do
Maranhão no ano de 2014.- para referendar
Relator:  Desembargador Cleones Carvalho Cunha
Obs: A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos
manifestou-se  pela aprovação do projeto.
 
“O Tribunal, por unanimidade, referendou o Projeto de Resolução”
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de
Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José
de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Kleber Costa Carvalho,
Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Moraes
Salazar.
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Raimunda Santos Bezerra, Raimundo Nonato Magalhães Melo e Marcelino Chaves
Everton; em gozo de licença para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes e o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo e, em
gozo de férias, os Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo e Vicente de
Paula Gomes de Castro.
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 
Retornou à sessão o Desembargador Marcelino Chaves Everton
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 
16 - Promoção para a entrância final ( Edital nº 75/13)
Comarca:  Ilha de São Luís- Juiz Auxiliar ( vago em razão da titularização do Dr.
Luis Carlos Dutra dos Santos)
Critério:     Merecimento
Magistradas inscritas com mais de dois anos e integrantes da primeira quinta
parte da lista de antiguidade da entrância intermediária.
 - Samira Barros Heluy – Juíza de Direito da 2ª Vara da Comarca de Itapecuru-
Mirim – Processo nº 59609/13
- Lorena de Sales Rodrigues Brandão - Juíza de Direito da Comarca de Vargem
Grande- Processo nº 60064/13
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- Lúcia de Fátima Silva Quadros - Juíza de Direito da 4ª Vara da Comarca de
Bacabal- Processo nº 60061/13.
 
Manifestação favorável da Corregedoria Geral da Justiça em todos os processos.
 
Magistrados que já figuraram em lista de promoção por merecimento para Juiz
Auxiliar:
- Samira Barros Heluy, Juíza de Direito da 2ª Vara de Itapecuru-Mirim - 2 vezes
consecutivas -  Sessões 27.11.13  e 05.12.13
 
“O Tribunal, observando o que estabelece a Resolução nº 106, de 06.04.10, do
Conselho Nacional de Justiça e de conformidade com o relatório do Sistema
Promeritus deste Tribunal, promoveu, pelo critério de merecimento, a Doutora
Samira Barros Heluy para o cargo de Juiz Auxiliar da Comarca da Ilha de São
Luís, de entrância final, com 1.977 pontos, tendo também integrado a lista tríplice
as Doutoras Lorena de Sales Rodrigues Brandão, com 1.958 pontos e Lúcia de
Fátima Silva Quadros, com 1.786 pontos.”
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de
Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José
de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Kleber Costa Carvalho,
Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves
Everton e Ângela Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Raimunda Santos Bezerra e Raimundo Nonato Magalhães Melo; em gozo de licença
para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo e, em gozo de férias, os
Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo e Vicente de Paula Gomes de
Castro.
 

---------------------------------------------------------------------------------------------
 
17 - Promoção para a entrância final (Edital nº 76/13)
Comarca:     Ilha de São Luís- Juiz Auxiliar (vago em razão da titularização da Dra.
Alice Prazeres Rodrigues)
Critério:         Antiguidade
- Samira Barros Heluy – Juíza de Direito da 2ª Vara da Comarca de Itapecuru-
Mirim (Processo nº 59610/13) - juíza mais antiga inscrita.
Manifestação favorável da Corregedoria Geral da Justiça.
- Lorena de Sales Rodrigues Brandão- Juíza de Direito da Comarca de Vargem
Grande (Processo nº 60174/13)
A Corregedoria Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento do pedido, tendo em
vista existir juíza mais antiga inscrita. Entretanto, se houver desistência da magistrada
mais antiga, opina pela promoção da Dra. Lorena de Sales Rodrigues Brandão.
- Lúcia de Fátima Silva Quadros - Juíza de Direito da 4ª Vara da Comarca de
Bacabal - (Processo nº 60059/13)
A Corregedoria Geral da Justiça manifestou-se pelo indeferimento do pedido, tendo em
vista existir juíza mais antiga inscrita. Entretanto, se houver desistência da magistrada
mais antiga, opina pela promoção da Dra. Lúcia de Fátima Silva Quadros.
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“O Tribunal,  promoveu, pelo critério de antiguidade,  a Doutora Lorena de Sales
Rodrigues Brandão para o cargo de Juiz Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís
de entrância final.”
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de
Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José
de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Kleber Costa Carvalho,
Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves
Everton e Ângela Moraes Salazar.
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Raimunda Santos Bezerra e Raimundo Nonato Magalhães Melo; em gozo de licença
para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo e, em gozo de férias, os
Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo e Vicente de Paula Gomes de
Castro.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ausentou-se, justificadamente, da sessão o Desembargador José de Ribamar Fróz
Sobrinho.

---------------------------------------------------------------------------------------------
18 -  Remoção na entrância inicial ( Edital nº 72/13)
Comarca:  Governador Nunes Freire ( vaga em razão da promoção da Dra. Raquel
Araujo Castro Teles de Menezes)
Critério:      Merecimento.
Juíza inscrita:
- Cynara Elisa Gama Freire, Juíza de Direito da Comarca de Cândido Mendes.
Manifestação favorável da Corregedoria Geral da Justiça.
“Preliminarmente o Tribunal decidiu que quando se tratar de promoção ou
remoção por merecimento em que houver a inscrição de apenas um magistrado
não haverá a necessidade de atribuir a pontuação exigida pela Resolução nº 106,
de 06.04.10, do Conselho Nacional de Justiça. Após, o Tribunal, por unanimidade,
removeu, pelo critério de merecimento, a Dra. Cynara Elisa Gama Freire, Juíza de
Direito da Comarca de Cândido Mendes, para a Comarca de Governador Nunes
Freire.”
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de
Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José
Luiz Oliveira de Almeida, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Moraes Salazar.
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Raimunda Santos Bezerra, Raimundo Nonato Magalhães Melo e José de Ribamar Fróz
Sobrinho; em gozo de licença para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes e, em gozo de férias, os Desembargadores Benedito
de Jesus Guimarães Belo e Vicente de Paula Gomes de Castro.
 

-------------------------------------------------------------------------------------------
 
19 - Juízes inscritos para membro suplente da Turma Recursal de Imperatriz-
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Critério- merecimento -Edital nº 69/13
- Flávio Roberto Ribeiro Soares- Juiz de Direito da 3ª Vara Criminal de Imperatriz
(Processo nº 57671/13)
- Glender Malheiros Guimarães- Juiz de Direito da Comarca de Amarante do
Maranhão, de entrância inicial (Processos nº 57341/13 e 57343/13.)
- Marcelo Testa Baldochi- Juiz de Direito da 4ª Vara Cível de Imperatriz
                 (Processo nº 57347/13)
- Holídice  Cantanhede Barros- Juiz de Direito da 1ª Vara de Grajaú- (Processo nº
58897/13)
Manifestação favorável da Corregedoria Geral da Justiça em todos os processos.
 
“O Tribunal, por unanimidade, indicou o Doutor Flávio Roberto Ribeiro Soares,
titular da 3ª Vara Criminal da Comarca de Imperatriz, pelo critério de 
merecimento, para integrar, como membro suplente, a Turma Recursal da
Comarca de Imperatriz,  acatando a sugestão do Desembargador Cleones
Carvalho Cunha-Corregedor Geral da Justiça.”
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de
Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José
Luiz Oliveira de Almeida, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Moraes Salazar.
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Raimunda Santos Bezerra, Raimundo Nonato Magalhães Melo e José de Ribamar Fróz
Sobrinho; em gozo de licença para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes e o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo e, em
gozo de férias, os Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo e Vicente de
Paula Gomes de Castro.
 

--------------------------------------------------------------------------------------------
 
20 - Juízes inscritos para membro suplente da Turma Recursal de Bacabal-
Critério- merecimento - Edital nº 70 /13.
- Mirella Cézar Freitas- Juíza de Direito da Comarca de Olho D'água das Cunhãs-
(Processo nº 57667/13)
- Clécia Pereira Monteiro- Juíza de direito da Comarca de Monção (Processo nº
57670/13)
Manifestação favorável da Corregedoria Geral da Justiça em todos os processos.
 
“O Tribunal, por unanimidade, indicou a Doutora Mirella Cézar Freitas, titular da 
Comarca de Olho D'água das Cunhãs, pelo critério de  merecimento, para
integrar, como membro suplente, a Turma Recursal da Comarca de Bacabal, 
acatando a sugestão do Desembargador Cleones Carvalho Cunha-Corregedor
Geral da Justiça.”
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de
Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José
Luiz Oliveira de Almeida, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa,
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Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Moraes Salazar.
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Raimunda Santos Bezerra, Raimundo Nonato Magalhães Melo e José de Ribamar Fróz
Sobrinho; em gozo de licença para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes e o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo e, em
gozo de férias, os Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo e Vicente de
Paula Gomes de Castro.
 

---------------------------------------------------------------------------------------------
 
21 - Juízes inscritos para membro  titular da Turma Recursal de Pinheiro- Critério
merecimento - Edital nº 71/13.
- Anderson Sobral de Azevedo- Juiz de Direito da 1ª Vara de Pinheiro (Processo
nº 60052/13)
- Rodrigo Costa Nina- Juiz de Direito de Santa Luzia do Paruá (Processo nº
59989/13)
- Duarte Henrique Ribeiro de Souza- Juiz de Direito da Comarca de Matinha
(Processo nº 59596/13)
 
Manifestação favorável da Corregedoria Geral da Justiça em todos os processos.
 
“O Tribunal, por unanimidade, indicou o Doutor Anderson Sobral de Azevedo,
titular da 1ª Vara da Comarca de Pinheiro, pelo critério de  merecimento, para
integrar, como membro titular, a Turma Recursal da Comarca de Pinheiro 
acatando a sugestão do Desembargador Cleones Carvalho Cunha-Corregedor
Geral da Justiça.”
 
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de
Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José
Luiz Oliveira de Almeida, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Moraes Salazar.
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Raimunda Santos Bezerra, Raimundo Nonato Magalhães Melo e José de Ribamar Fróz
Sobrinho; em gozo de licença para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes e o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo e, em
gozo de férias, os Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo e Vicente de
Paula Gomes de Castro.
 

---------------------------------------------------------------------------------------------
 
22 –  Processo nº 59302/13- Dr.  Luis Carlos Dutra dos Santos, Juiz de Direito  do 10º
Juizado Especial Cível e das Relações de Consumo do Termo Judiciário de São Luis  e
Dra. Eugênia de Azevedo Neves, Juíza de Direito da 6ª Vara Criminal do Termo
Judiciário de São Luís requerem permuta dos seus respectivos juízos.
Relator: Desembargador Antonio Guerreiro Júnior
Obs: Manifestação favorável da Corregedoria Geral da Justiça.
 
“O Tribunal, por unanimidade, deferiu o pedido de permuta dos Doutores Luís
Carlos Dutra dos Santos e Eugênio de Azevedo Neves.
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Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de
Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José
Luiz Oliveira de Almeida, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Raimunda Santos Bezerra, Raimundo Nonato Magalhães Melo e José de Ribamar Fróz
Sobrinho; em gozo de licença para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes e o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo e, em
gozo de férias, os Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo e Vicente de
Paula Gomes de Castro
 

----------------------------------------------------------------------------------------------
 
23- Processo Administrativo Disciplinar nº 40.607/2009
Representante:   Banco Nacional S.A
Representado:    Dr. Douglas Airton Ferreira Amorim
Relator:           Desembargador Jaime Ferreira de Araújo
 
Sessão do dia 18.12.13 - “Adiado”
 
Sessão do dia 04.12.13 - “Adiado, a pedido do Desembargador Jamil de Miranda
Gedeon Neto.”
 
Sessão do dia 27.11.13 - “O Tribunal, por unanimidade, rejeitou as preliminares
arguidas. Após, o julgamento foi adiado, a pedido de vista do Desembargador
Jamil de Miranda Gedeon Neto.”
 
Votaram pela improcedência do Processo Administrativo Disciplinar os
Desembargadores Jaime Ferreira de Araújo-Relator e José Joaquim Figueiredo dos
Anjos.
 
Ocupou a tribuna o Dr. Pedro Leonel Pinto de Carvalho.
 
A Procuradoria Geral da Justiça manifestou-se pela procedência do processo
administrativo
disciplinar.
 
Aguardaram o voto-vista os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Maria dos Remédios Buna
Costa Magalhães, Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, José Luiz Oliveira de Almeida, Raimundo José Barros de
Souza e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e  Marcelino Chaves Everton. 
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Benedito de Jesus Guimarães Belo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Bernardo
Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Kleber Costa Carvalho e Ângela
Maria Moraes Salazar; em gozo de férias, as Desembargadoras Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz e Raimunda Santos Bezerra e o Desembargador o
Desembargador Vicente de Paula Gomes de Castro; e, em gozo de licença para
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tratamento de saúde,  a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes.
 
 
24 – Recurso Administrativo nº 30.661/2013
Recorrente:     Claudionor Lopes de Santana
Recorrido:       Des. Presidente do Tribunal de Justiça
Relator:        Des. Antonio Fernando Bayma Araujo
 
Sessão do dia 18.12.13 - “Adiado, a pedido do Desembargador Jorge Rachid
Mubárack Maluf.”
 
Sessão do dia 04.12.13 -“Adiado, a pedido de vista do Desembargador Jorge
Rachid Mubárack Maluf, após voto do relator pelo provimento do recurso.”
 
Votaram pelo provimento do recurso os Desembargadores Antonio Fernando Bayma
Araujo – Relator, Jaime Ferreira de Araújo e José Bernardo Silva Rodrigues.
 
Votaram pela improcedência do recurso os Desembargadores Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Cleones Carvalho Cunha, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo
Carvalho Silva, José Luiz Oliveira de Almeida, Kleber Costa Carvalho e Ângela Maria
Moraes Salazar.
 
Aguardaram o voto-vista os Desembargadores Cleonice Silva Freire, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Paulo Sérgio Velten Pereira, José de Ribamar Fróz Sobrinho
e Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe.
 
Impedido o Desembargador Antonio Guerreiro Júnior.
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Nelma Sarney Costa, Lourival de
Jesus Serejo de Sousa, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Raimundo José Barros de
Sousa e Marcelino Chaves Everton; em gozo de férias, os Desembargadores Benedito
de Jesus Guimarães Belo, Raimunda Santos Bezerra e Vicente de Paula Gomes de
Castro e, em gozo de licença para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das
Graças de Castro Duarte Mendes.
 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
---
25 - Processo Administrativo Disciplinar Nº 9.765/2011-TJ (Referente ao Processo
20066/2011-TJ)
Acusada:       Maria das Graças Bandeira de Aguiar Lima – Titular do 4º Ofício
Extrajudicial de Imperatriz
Relator:     Desembargador Cleones Carvalho Cunha, Corregedor Geral da
Justiça.
 
 
Sessão do dia 18.12.13 - “Adiado, a pedido do Desembargador Jorge Rachid
Mubárack Maluf.”
 
 
Sessão do dia 04.12.13 -“O Tribunal, por unanimidade, rejeitou as preliminares
argüidas pela defesa.
 
Quando da apreciação do mérito, foi adiado, a pedido de vista compartilhada dos
Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, José Joaquim Figueiredo dos
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Anjos e Jaime Ferreira de Araújo, após o voto do Des. Cleones Carvalho Cunha-
Relator, pela perda da delegação”.
 
Ocupou a tribuna o Dr. Rodrigo Pires Ferreira Lago.
 
Aguardaram os votos-vista os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto,
Cleonice Silva Freire, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Marcelo Carvalho Silva, Paulo Sérgio Velten Pereira, José
Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton e Ângela Maria Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, Antonio Fernando Bayma Araujo, Nelma Sarney Costa,
Lourival de Jesus Serejo Sousa e Raimundo Nonato Magalhães Melo; em gozo de
licença para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes e, em gozo de férias, os Desembargadores Benedito de Jesus
Guimarães Belo, Raimunda Santos Bezerra e Vicente de Paula Gomes de Castro.
 

---------------------------------------------------------------------------------------------
Retornou à sessão o Des. José de Ribamar Fróz Sobrinho.
 
Ausentou-se, justificadamente, da sessão, a Desª Maria dos Remédios Buna
Costa Magalhães.
 
Passou a presidir os trabalhos o Des. Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 

-------------------------------------------------------------------------------------------
 
26 - Recurso Administrativo  nº 25793/2013 – TJ
Recorrente:   Thetiane Xavier de Araujo Sousa
Recorrido:     Presidente do Tribunal de Justiça
Relator:       Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira
 
“O Tribunal, por maioria de votos, deu provimento ao recurso, nos termos do
voto divergente do Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf”.
 
Votaram pelo provimento do recurso os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack
Maluf,   Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,  Anildes
de Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Lourival de
Jesus Serejo Sousa, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Kleber Costa Carvalho,
Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Moraes
Salazar.
 
Votaram pelo improvimento do recurso, os Desembargadores Paulo Sérgio Velten
Pereira-Relator, Jamil de Miranda Gedeon Neto e José Luiz Oliveira de Almeida.
 
Designado para lavrar o acórdão o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Raimunda Santos Bezerra, Marcelo Carvalho Silva, Raimundo Nonato Magalhães
Melo, José Bernardo Silva Rodrigues e Marcelino Chaves Everton; em gozo de licença
para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo e, em gozo de férias, os
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Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo e Vicente de Paula Gomes de
Castro.
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 
27 - Recurso Administrativo nº  46705/2013
Recorrente:    Eduardo dos Santos Fonseca
Recorrido:      Des. Antonio Guerreiro Júnior
Relator:       Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira
 
“O Tribunal, por maioria de votos, deu provimento ao recurso, nos termos do
voto divergente do Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf”.
 
Votaram pelo provimento do recurso os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack
Maluf,   Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa,  Anildes
de Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Lourival de
Jesus Serejo Sousa, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Kleber Costa Carvalho,
Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Moraes
Salazar.
 
Votaram pelo improvimento do recurso, os Desembargadores Paulo Sérgio Velten
Pereira-Relator, Jamil de Miranda Gedeon Neto e José Luiz Oliveira de Almeida.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Raimunda Santos Bezerra, Marcelo Carvalho Silva,  Raimundo Nonato Magalhães
Melo, José Bernardo Silva Rodrigues e Marcelino Chaves Everton; em gozo de licença
para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo e, em gozo de férias, os
Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo e Vicente de Paula Gomes de
Castro
 

---------------------------------------------------------------------------------------------
 
Passou a presidir os trabalhos a Desª Maria do Remédios Buna Costa Magalhães.
 
Ausentou-se da sessão, justificadamente, o Desembargador Marcelo Carvalho
Silva.

---------------------------------------------------------------------------------------------
 
28 - Processo nº 45723/13- Projeto de Resolução – Estabelece a denominação e as
atribuições dos cargos em comissão  e das funções gratificadas criados pela Lei
Estadual nº 9.893, de 23 de agosto de 2013, que criou o Núcleo Permanente de
Métodos Consensuais de Solução de Conflitos e os Centros Judiciários de
Solução de Conflitos.
Relator: Desembargador Cleones Carvalho Cunha
 
A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos manifestou-
se  pela aprovação do projeto.
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o projeto de Resolução”.
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha- Relator Jorge Rachid
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Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice
Silva Freire,  Nelma Sarney Costa,  Anildes de Jesus Chaves Bernardes Cruz, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Kleber Costa
Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela
Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Raimunda Santos Bezerra, Marcelo Carvalho Silva, Raimundo Nonato Magalhães
Melo, José Bernardo Silva Rodrigues e Marcelino Chaves Everton e ; em gozo de
licença para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes e o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo e, em gozo de férias, os
Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo e Vicente de Paula Gomes de
Castro.
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 
29 - Processo nº 48059/13- Projeto de Resolução – Dispõe sobre o trâmite
administrativo para os processos das infrações de trânsito cometidas por servidores e
colaboradores eventuais, em  veículos pertencentes  a frota do Poder Judiciário do
Estado do Maranhão e dá outras providências.
Relator:  Desembargador Cleones Carvalho Cunha
 
A Comissão de Divisão e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos manifestou-
se  pela aprovação do projeto.
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o projeto de Resolução”.
 
Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha – Relator, Jorge Rachid
Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice
Silva Freire, Nelma Sarney Costa,  Anildes de Jesus Chaves Bernardes Cruz, José
Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo
Sousa, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Kleber Costa
Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela
Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Raimunda Santos Bezerra, Marcelo Carvalho Silva, Raimundo Nonato Magalhães
Melo, José Bernardo Silva Rodrigues e Marcelino Chaves Everton; em gozo de licença
para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo e, em gozo de férias, os
Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo e Vicente de Paula Gomes de
Castro

---------------------------------------------------------------------------------------------
30 - Processo nº 62028/2013 – Relatórios de Correições nas seguintes Varas e
Comarcas: 2ª Vara de Barra do Corda, Montes Altos, 2ª Vara da Infância e Juventude
de São Luís, Vitória do Mearim, 2ª Vara Cível de Imperatriz, 2ª Vara de Família de São
Luís, 1º Juizado Especial Cível de Imperatriz, Penalva, 1ª Vara de Viana, 2ª Vara de
Viana, Matinha, Cândido Mendes, Juizado Especial Cível e Criminal de Santa Inês, 3ª
Vara de Codó, 3ª Vara do Tribunal do Júri de São Luís, 4ª Vara do Tribunal do Júri de
São Luís, São Mateus, Pindaré-Mirim, Bom Jardim e Buriticupu.
Relator:  Desembargador Cleones Carvalho Cunha
 
“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Relatório de Correição apresentado
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pelo Desembargador Cleones Carvalho Cunha, Corregedor Geral da Justiça”.
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa,
Anildes de Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José de Ribamar Fróz
Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José
Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Raimunda Santos Bezerra, Marcelo Carvalho Silva,  Raimundo Nonato Magalhães
Melo, José Bernardo Silva Rodrigues e Marcelino Chaves Everton e ; em gozo de
licença para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes e o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo e, em gozo de férias, os
Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo e Vicente de Paula Gomes de
Castro

----------------------------------------------------------------------------------------------------------
 
31 - Processo nº 62124/13- Relatório da Correição Geral Ordinária realizada na Vara
da Fazenda Pública da Comarca de Imperatriz
Relator:  Des. Cleones Carvalho Cunha
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Relatório de Correição apresentado
pelo Desembargador Cleones Carvalho Cunha, Corregedor Geral da Justiça”.
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa,
Anildes de Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José de Ribamar Fróz
Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José
Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Raimunda Santos Bezerra, Marcelo Carvalho Silva,  Raimundo Nonato Magalhães
Melo, José Bernardo Silva Rodrigues e Marcelino Chaves Everton; em gozo de licença
para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo e, em gozo de férias, os
Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo e Vicente de Paula Gomes de
Castro

----------------------------------------------------------------------------------------------------------
 
32- Processo nº 62246/13- Relatórios de Correições dos seguintes Juizados: 7º, 4º e
3º Juizados Especiais Cíveis e das Relações de Consumo e Juizado Especial Cível e
Criminal do Termo Judiciário de São José de Ribamar da Comarca da Ilha de São Luis.
Relator:  Des. Cleones Carvalho Cunha
 
“O Tribunal, por unanimidade, aprovou o Relatório de Correição, apresentado
pelo Desembargador Cleones Carvalho Cunha, Corregedor Geral da Justiça”.
Votaram os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda
Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Nelma Sarney Costa, 
Anildes de Jesus Chaves Bernardes Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo
Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José de Ribamar Fróz
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Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José
Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe e Ângela Moraes Salazar.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Raimunda Santos Bezerra, Marcelo Carvalho Silva, Raimundo Nonato Magalhães
Melo, José Bernardo Silva Rodrigues e Marcelino Chaves Everton; em gozo de licença
para tratamento de saúde, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes e o Desembargador Jaime Ferreira de Araújo e, em gozo de férias, os
Desembargadores Benedito de Jesus Guimarães Belo e Vicente de Paula Gomes de
Castro
 
Antes do encerramento da sessão, ocupou a tribuna o Dr. Ricardo Pestana, Procurador
do Estado, para parabenizar o Des. Guerreiro pela sua gestão e desejou  boa sorte à
nova Mesa Diretora do Poder Judiciário.
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------
 
Secretaria da Diretoria Geral.
                             
00000000000000000000000000000000000000000-------------------------------------
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